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Do výsledků v HOD modulu byla doplněna (od verze 7.1.5) 1. část protokolů
mezivýsledků po vzoru těchto protokolů v měsíčních modulech výpočtu. Jak
časová kapacita dovolí, budou tyto protokoly v hodinovém výpočtu průběžně
doplňovány o další části tak, aby z hlediska obsahu byly rovny měsíčnímu
výpočtu. Aktualizace 23.8.2024.

První část protokolů mezivýsledků pro hodinový krok výpočtu obsahuje tabulky a grafy pro názorný a rychlý
základní přehled výsledků. Je třeba uvést, že tabulková forma bude mít v těchto protokolech z principu vždy
měsíčních podrobnost výpisu. Dle typu údaje je pak v posledním sloupci tabulky zobrazen součet měsíčních hodnot
nebo jejich průměr nebo maximum, minimum apod. Pro podrobnější údaje slouží xlsx soubor - viz zde.

Zobrazované grafy podle typů a počtu zobrazovaných údajů jsou v hodinové podrobnosti (např. průběh teplot a
potřeby tepla a chladu). Tam, kde hodinová podrobnost zobrazení dat by z hlediska přehlednosti byla spíše na
škodu, jsou grafy zobrazeny na bázi denních součtů (např. tepelné zisky) nebo denních průměrů (např. větrání). Pro
podrobnější zobrazení slouží responzivní grafy - viz zde.

přehled o některých klimatických datech:

následuje přehled o některých údajích po zónách:

vnitřní operativní teplota zóny a teploty v exteriéru:
-počty hodin vytápění a chlazení jsou součtové za měsíc (poslední sloupec je roční součet)
-hodnoty operativních teplot v tabulce jsou měsíční průměry (poslední sloupec je roční průměr) - tento údaj je
velmi důležitý pro validování hodinového výpočtu v případech, kdy není zóna strojně chlazena
-hodnoty počtu hodin diskomfortu pro režim vytápění a chlazení a jejich podíl z celkových hodin vytápění a chlazení
bude vždy 0 v případě výpočtu bez omezení topného/chladícího výkonu. Výpočet hodnocení ENB v hodinovém
kroku je zatím v programu ENERGETIKA zaaretován na možnosti bez omezení dostupného výkonu.
-hodnoty operativních teplot v tabulce jsou měsíční maxima a minima (poslední sloupec je roční maximum a
minimum) - tento údaj je velmi důležitý pro validování hodinového výpočtu v případech, kdy není zóna
strojně chlazena
-graf je spojnicový v hodinové podrobnosti
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typ větrání (přirozené a souhrnné nucené) na požadované výměně + výše infiltrace:
-hodnoty v tabulce jsou měsíční průměry (poslední sloupec je roční průměr)
-graf je plošný součtový v případě přirozeného a nuceného větrání a spojnicový v případě infiltrace. Obojí v denní
podrobnosti

Zde je nutno poznamenat, že zobrazované hodnoty jak v tabulce, tak v grafu, jsou vztaženy vždy k referenční
teplotě vzduchu 20°C. Protože se průběh teploty vnitřního vzduchu v zóně mění, není zobrazovaný požadovaný
objem přesně konstantní ani v případech, kdy v profilu užívání konstantní je. Požadovaný objem větrání dle profilu
užívání je vztažen vždy k aktuální teplotě vnitřního vzduchu v zóně.



přehled o vnitřních tepelných ziscích:
-hodnoty v tabulce jsou měsíční součty (poslední sloupec je roční součet)
-graf je plošný součtový (v pořadí: z TVsys, vnitřní, z osvětlení, od osob, solární tepelné zisky) v denní podrobnosti



vnitřní operativní teplota zóny a teploty v exteriéru:
-hodnoty v tabulce jsou měsíční součty (poslední sloupec je roční součet)
-graf je plošný v hodinové podrobnosti



informace o spotřebě energie na vytápění v zóně:
-hodnoty v tabulce jsou měsíční součty hodinových potřeb tepla, ztrát vlivem účinnosti emise, ztrát vlivem
účinnosti distribuce a akumulace, ztrát vlivem účinnosti tepelných zdrojů zóny. V případě využití odpadního tepla z
chlazení pro vytápěnou zónu je uveden měsíční součet využitého odpadního tepla z chlazení v zóně.
-graf je sloupcový součtový v měsíční podrobnosti (podrobnější zobrazení nebylo u hodinového výpočtu zvoleno,
protože ztrácelo přehlednost)
-tabulka i graf je tak vzhledově totožný jako v protokolu pro měsíční výpočet

informace o spotřebě energie na chlazení v zóně:
-hodnoty v tabulce jsou měsíční součty hodinových potřeb chladu, ztrát vlivem účinnosti emise, ztrát vlivem
účinnosti distribuce a akumulace. Dále je zobrazena spotřeba energie na chlazení (enegie na přečerpání
nadlimitních tepelných zisků).
-graf je sloupcový součtový v měsíční podrobnosti (podrobnější zobrazení nebylo u hodinového výpočtu zvoleno,
protože ztrácelo přehlednost). Zobrazení spotřeby energie na chlazení je zobrazeno spojnicových typem grafu ve
stejném měřítku svislé osy.
-tabulka i graf je tak vzhledově totožný jako v protokolu pro měsíční výpočet



informace o spotřebě energie na nucenou dopravu vzduchu v zóně:
-hodnoty v tabulce jsou měsíční součty hodinových spotřeb energie konkrétní VZT jednotky pro tuto zónu pro
nucenou dopravu vzduchu (je-li k VZT jednotce přiřazeno více zón, je zde uvedena pouze spotřeba příslušná této
zóně - poměrná část dle větraných objemů VZT jednotkou z celkové spotřeby elektřiny VZT jednotky). Samostatný
řádek má i pomocná energie pro VZT.
-graf je sloupcový součtový v měsíční podrobnosti (podrobnější zobrazení nebylo u hodinového výpočtu zvoleno
protože ztrácelo přehlednost).
-tabulka i graf je tak vzhledově totožný jako v protokolu pro měsíční výpočet



informace o spotřebě energie na vlhkostní úpravu v zóně:
-toto místo spotřeby energie v hodinovém výpočtu v tomto protokolu má tabulky dvě. První tabulka zobrazuje
měsíční průměry relativní vlhkosti v interiéru, v exteriéru a případně zadané startovní a cílové hranice pro zahájení
režimu odvlhčení, resp. ukončení režimu vlhčení. Nejsou-li hranice zadány, v grafu se zobrazuje limitní hranice
100%, resp.0%.
-graf je spojnicový v hodinové podrobnosti (překrývání exteriérové a interiérové relativní vlhkosti je na hraně
přehlednosti)



-Druhá tabulka zobrazuje měsíční součty hodinových potřeb úpravy relativní vlhkosti v interiéru, ztrát vlivem
účinnosti distribuce a zdroje vlhkostní úpravy. A to zvlášť za režim vlhčení a zvlášť za režim odvlhčení.
-graf je sloupcový v hodinové podrobnosti (a zobrazuje potřebu na vlhčení případně odvlhčení)



-poslední graf je sloupcový součtový v měsíční podrobnosti (podrobnější zobrazení nebylo u hodinového výpočtu
zvoleno, protože ztrácelo přehlednost). Vyjadřuje potřebu, ztráty distribucí a zdroji pro úpravu relativní vlhkosti
zvlášť pro režim vlhčení a pro režim odvlhčení.

informace u osvětlovacích soustavách v zóně:
-hodnoty v tabulce jsou měsíční součty (poslední sloupec je roční součet). Informace o počtu hodin tD, tN, ty,0 a



ty,E v každém měsíci včetně spotřeby elektřiny na umělé osvětlení pro zdroje umělého osvětlení (tN, tD), pro
ztrátový příkon (ty,0 a ty,E) a pro nouzové osvětlení (tem). A to zvlášť pro každou osvětlovací soustavu zadanou v
zóně.
-graf je plošný součtový v denní podrobnosti pro každou osvětlovací soustavu v zóně



informace o potřebě energie na TV v zóně:
-hodnoty v tabulce jsou měsíční součty hodinových potřeb TV v objemových jednotkách a v jednotkách energie
-graf je sloupcový v denní podrobnosti (hodinové zobrazení nebylo u hodinového výpočtu zvoleno, protože ztrácelo
přehlednost)



S vydanou verzí programu ENERGETIKA 8.0.0 bylo prozatím dokončeno doplnění protokolu mezivýsledků pro HOD
modul výpočtu o další tabulky a grafy. Do protokolu byla doplněna kapitola "TECHNICKÉ SYSTÉMY" a "BUDOVA
CELKEM", čímž byl jeho rozsah prozatím zkompletován a dorovnán s rozsahem, který známe z měsíčních modulů
výpočtu.

TECHNICKÉ SYSTÉMY:
V kapitole jsou uvedeny souhrnné tabulky za všech 6 hodnocených míst spotřeby celkem za budovu. Včetně výpisu
spotřebičů pomocné energie pro příslušné místo spotřeby. A dále potřebné grafy. Vše většinou v měsíčním rastru
(u tabulek je to zcela pochopitelné) u grafů většinou také kvůli  zachování přehlednosti.  Pro větší podrobnost
odkazujeme na výsledkový excel a možnost zobrazení hodnot v responzivních grafech v hodinové podrobnosti.

vytápění:



chlazení:



umělé osvětlení:



nucené větrání:
(zde jsou tabulky a grafy jednak celkem za toto místo spotřeby, ale i po jednotlivých VZT jednotkách. Pokud je v
objektu pouze jedna VZT jednotka, tak je uvedena tabulka a graf pouze k této jedné VZT jednotce. Souhrnná
tabulka by byla pouze opakující se)



vlhkostní úpravu:
(zde jsou tabulky a grafy jednak celkem za toto místo spotřeby, ale i po jednotlivých VZV jednotkách. Pokud je v
objektu pouze jedna VZV jednotka, tak je uvedena tabulka a graf pouze k této jedné VZV jednotce. Souhrnná
tabulka by byla pouze opakující se)



příprava TV:
(zde jsou tabulky a grafy jednak celkem za toto místo spotřeby, ale i po jednotlivých systémech přípravy TVsys)



Dále je zde tabulka vykazující spotřebu energie ve formě elektřiny v budově (stále platí samozřejmě, že jen pro
spotřebiče elektřiny zajišťující vnitřní prostředí - tedy za hodnocená místa spotřeby v PENB):

A k tomu navazující  tabulky vlastních (místních)  zdrojů elektřiny (s  vyznačeným pořadím priority  využití  dle
zadání):



Vše doprovozeno dle vzoru tohoto protokolu v měsíčních modulech grafy spotřeby elektřiny dle jednotlivých míst
spotřeby a pokrytím této potřeby elektřinou ze sítě a z místních zdrojů elektřiny (dle definice ve vyhlášce o ENB):



To samé platí analogicky o tabulce a grafech vykazující spotřebu energie pro krytí vytápění a přípravy TV:





BUDOVA CELKEM:
V kapitole jsou uvedeny souhrnná tabulka a grafy za všech 6 hodnocených míst spotřeby celkem za budovu. Vše
většinou v měsíčním rastru (u tabulek je to zcela pochopitelné) u grafů většinou také kvůli zachování přehlednosti.



A v neposlední řadě upozorňujeme na poznámky v protokolu, na které se odkazují použité horní indexy u některých
hodnot v některých tabulkách (zobrazují se jen ty poznámky, jejichž číslo indexu bylo minimálně jednou použito v
tabulkách nebo grafech v rámci tohoto protokolu)



Na závěr ještě připomeneme, že tento protokol mezivýsledků najdete ve výsledcích jak pro hodnocenou, tak pro
referenční budovy (pro požadavek a pro klasifikaci). V protokolu mezivýsledků pro klasifikaci najdete navíc na
závěr tabulku dokládající odvození klasifikačních tříd:
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